

近万村民家门口享优质诊疗服务

文祖街道三元中心卫生室揭牌

本报1月25日讯(记者 石剑芳 通讯员 孙立强) 近日,文祖街道三元中心卫生室举行揭牌仪式,章丘区主要领导,文祖街道办事相关领导,章丘区卫计局相关领导,各镇(街)卫生院、社区卫生服务中心主要负责人,三元村两委成员出席揭牌仪式。据悉,该中心卫生室成立后,三元片区9400余人将在家门口享优质诊疗服务。

据了解,三元中心卫生室位于文祖街道办事处三元村,卫生室建筑面积175平方米,业务用房面积140平方米。内设诊查室、治疗室、预防保健室、药房,布局合理,各项制度健全。并配备有急救箱、移动式输液架、高压灭菌器、雾化吸入器、电针仪等设备,极大地提高了卫生室的设备水平,能够开展村民内、儿、口腔、颈肩腰推疼、脑中风后遗症等常见病、多发病的预防与诊治工作。现有工作人员7人,其中负责人1人,乡村医生1人。

该中心卫生室成立后的主要功能是为三元片区村民提供基本公共卫生服务及基本医疗服务。三元片区共有村民3700余户,9400余人。截至目前,该卫

生室建立居民健康档案7838份,其中辖区65岁以上老年人健康档案1718份,高血压患者规范管理680人,糖尿病规范管理220人,免费接种儿童560人,育龄妇女2300余人,其中三元村共有村民1700余人。卫生室的宗旨是以为人为本,热情周到,全心全意为病人服务。

据文祖街道社区卫生服务中心负责人邵军介绍,挂牌后的三元中心卫生室将实施一体化管理模式,其科室设置、业务、人员、行政四个方面由文祖社区卫生服务中心统一管理。全部实行国家基本药物制度、零差率销售,广大村民看病费用负担将得到进一步减轻。另外,文祖社区卫生服务中心将每天派内科、儿科、口腔科、康复科及护理骨干各一人到卫生室坐诊。

邵军还表示,该中心卫生室在下一步工作中将坚持“安全、有效、便民”的服务理念,积极提升卫生室的综合服务能力,为三元片区的居民提供优质、全面、高效的诊疗服务。为更好地服务片区百姓,该中心卫生室目前正向济南市人社局申请居民定点医疗机构。



三元中心卫生室揭牌。 本报记者 石剑芳 摄

“患者的笑容是最好的肯定”

章丘区慢性病防治站特邀省千佛山医院美容科专家坐诊

本报1月25日讯(记者 石剑芳 通讯员 孙佳) 随着生活水平的不断提高,人们对皮肤、美容的要求也越来越高,慢病站成立医学美容中心以来,为许多爱美人士解决了不少烦恼。为更好地服务辖区市民,该院特聘千佛山医院医学美容部主任辛琳琳每周三坐诊。

辛琳琳,主任医师,硕士生导师,是山东省千佛山医院皮肤科主任,辛琳琳教授在皮肤病方面积累了30余年的临床经验,主要擅长皮肤激光美容方面的面部皮肤年轻化、嫩肤、祛皱、痤疮及痤疮瘢痕、激素依赖性皮炎、毛细血管扩张等;皮肤影像方面擅长皮肤镜、wood灯对皮肤肿瘤及色素性皮肤病的诊断;皮肤病理方面的皮肤病病理诊断。

“我从小就对医学有浓厚的兴趣,报考大学时,我所有的志愿都是与医学有关的。”辛琳琳表示,自己选择皮肤科是受

大学老师的影响,尤其是选择激光美容作为自己的研究方向,更是由于他还给患者完美肌肤的自我要求。医学激光的主要原理是采用了对人体有益、透过能力较强、人体组织吸收率高的光波波带,利用弱激光对生物组织的刺激作用,同时通过对面部穴位和局部皮肤照射,有效地刺激面部经络穴位,加速血液循环,改善皮肤的供给状态,增加组织营养,促进皮肤的新陈代谢,去除衰老萎缩的上皮细胞,增强面部皮肤胶原蛋白活力及组织修复,从而改善面部肤色晦暗、色素沉着、皮肤松弛、皱纹、眼袋下垂、黑眼圈、毛孔粗大、皮肤粗糙等,使面部皮肤红润光泽、弹性增强,延缓皮肤的衰老,起到养颜美容的效果。随着市民的生活水平的提高,效果立竿见影的医学美容项目成为广大爱美人士的首选。



辛琳琳在为患者做激光手术。 本报记者 石剑芳 摄

辛琳琳教授尤其是在激光医学皮肤美容专业有很深的造诣,目前担任山东省激光医学会皮肤美容专业委员会主任委员。他表示,不要小看美容仪器的操作,同样一台机器,不同经验的操作者,效果有天壤之别。辛教授“细嗅蔷薇”,从分析患者的皮肤情况入手,制定个性化美容方案,多年的临床经验以及对仪器性能的良好把控,使他得心应手,总是能达到良好预期。他说,患者满意的美丽笑容是对自己最大的肯定。

据章丘区慢性病防治站负责人卞孝明介绍,该院的医学美容中心也引进了最先进设备,主要开展光子嫩肤、冰点脱毛、激光祛斑祛皱祛细纹、水光针美白补水嫩肤、果酸祛痘焕肤等医学美容项目。此次邀请辛琳琳教授主要为了全面提升美容中心的技术水平,为广大爱美人士打造一流美容平台。

章丘区广播电视大学

上电大 学知识 拿文凭 交朋友

2018年章丘电大专科本科学历教育继续招生

立足公益培训,助力全民学习

章丘社区教育学院常年开设书法、国画、瑜伽、拉丁舞、化妆、计算机、围棋、国学、摄影等公益课程

联系电话: 83312041 / 83314689

报名热线: 83312711

春节期间,参加“团圆日,晒幸福”活动。免费到承办方影楼拍摄全家福,更有上万元奖品免费拿。

主办方: 济南纽美迪尔文化传媒有限公司

承办方: 可哪儿宝贝美学摄影馆

蝴蝶·树精品摄影名店

燕子女人坊

团圆日·聚福全家